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1RP�HW�SUpQRP�GX�FDQGLGDW�����……………………………………………� 'DWH�GH�O¶pYDOXDWLRQ����…………………�
 6pTXHQFH�G
pYDOXDWLRQ�Q�«���
 

eOHFWULFLWp����'pWHUPLQDWLRQ�GH�OD�UpVLVWDQFH�G
XQ�UpVLVWRU 

 'XUpH������PLQXWHV�
��&RPSpWHQFHV�pYDOXpHV���

¾�Nom m er les appareils de m esure de l’intensité et  de la tension 
 

¾�Représenter sur un schém a l’insert ion d’un voltm èt re et  d’un am pèrem èt re  
 

¾�Réaliser un m ontage élect r ique à part ir  d’un schém a 
 

¾�Ut iliser un m ult im èt re en m ode am pèrem èt re 
 

¾�Ut iliser un m ult im èt re en m ode voltm èt re 
 

¾�Ut iliser un m ult im èt re en m ode ohm m ètre 
 

¾�Appliquer la loi d'Ohm  
 
 

 3UpVHQWDWLRQ�GH�O
DFWLYLWp���
 

     La résistance d'un m atériau est  sa capacité à s'opposer plus 
ou m oins au passage du courant  élect r ique. La quasi totalité des 
m atériaux présents sur not re planète a une résistance, m êm e le 
corps hum ain. Elle peut  se déterm iner grâce au code des 
couleurs m ais rares sont  les m atériaux qui en possèdent  un. I l 
est  donc nécessaire de savoir la déterm iner grâce à la loi d'Ohm  
ou la m esurer à l'aide d'un appareil de m esure. 
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/H�IRUPDWHXU�LQWHUYLHQW�j�OD�GHPDQGH�GX�FDQGLGDW�RX�TXDQG�LO�OH�MXJH�XWLOH���'DQV�OD�VXLWH�GX�GRFXPHQW��FH�V\PEROH�VLJQLILH�©�$SSHOHU�OH�IRUPDWHXU�ª��
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Déterm iner la valeur de la résistance d'un résistor à l'aide de la loi d'Ohm  et  m esurer cet te 
résistance à l'aide d'un appareil de m esure approprié. �0DWpULHO�j�GLVSRVLWLRQ�
Vous disposez sur vot re paillasse de :  
 "

1 générateur cont inu réglé sur 6 V 
 "

1 interrupteur 
 "

2 m ult im èt res 
 "

1 résistor (dipôle résist if)  
 "

Fils conducteurs 
 

 

75$9$,/�$�5e$/,6(5�
 eWDSH�����0HVXUH�GH�OD�WHQVLRQ�HW�GH�O¶LQWHQVLWp�G¶XQ�FRXUDQW�pOHFWULTXH��
 
�
�� 'RQQHU le nom  de l'appareil ut ilisé pour 
m esurer la tension aux bornes de la résistance. 
 

…………………………… �� 'RQQHU le nom  de l'appareil ut ilisé pour 
m esurer l’ intensité dans le circuit . 
 

…………………………… 
 

-  &RPSOpWHU les sym boles de ces deux appareils 
sur le schém a ci-cont re. 
 �
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$SSHO�Q�����$SSHOHU�OH�IRUPDWHXU�SRXU�YpULILFDWLRQ�GX�VFKpPD��

 
 
-  5pJOHU les appareils de m esure sur les calibres adaptés. 
 
-  5pDOLVHU le m ontage représenté ci-dessus. 
 
-  0HWWUH le générateur sous tension et  ODLVVHU l'interrupteur ouvert . 
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$SSHO�Q�����$SSHOHU�OH�IRUPDWHXU�SRXU�YpULILFDWLRQ�GHV�FDOLEUHV�HW�GX�PRQWDJH��
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-  )HUPHU l ’ interrupteur et  HIIHFWXHU les m esures de l’ intensité et  de la tension.  
 0HVXUH�GH�O¶LQWHQVLWp :   
                                    Calibre ut ilisé:  ……………. �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������,�=  ………….     

 0HVXUH�GH�OD�WHQVLRQ :  
                                    Calibre ut ilisé:  ……………. ��������������������������������������������������������������������������������������������8�=  ………….  
-  0HWWUH le circuit  hors tension. 
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$SSHO�Q�����$SSHOHU�OH�IRUPDWHXU�SRXU�YpULILFDWLRQ��

 eWDSH�����&DOFXO�GH�OD�YDOHXU�GH�OD�UpVLVWDQFH��
 
 
-  &DOFXOHU la résistance 5 du résistor à l'aide d'une des t rois relat ions ci-dessous. 'pWDLOOHU vos calculs. 
  Donner le résultat  en précisant  son unité. 

,�[�5��8 =           ,
8��5 =           5

8��, =          (, en $,  8 en 9 et  5 en )  

 
……………………………………………………………………………………………….           5 =  ………...      
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$SSHO�Q�����$SSHOHU�OH�IRUPDWHXU�SRXU�YpULILFDWLRQ��

 eWDSH�����0HVXUH�GH�OD�UpVLVWDQFH��
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$SSHO�Q������5pDOLVHU�OD�PDQLSXODWLRQ�GpFULWH�FL�GHVVRXV�GHYDQW�OH�IRUPDWHXU��
�/LUH�DWWHQWLYHPHQW�OH�SURWRFROH�DYDQW�GH�IDLUH�DSSHO�DX�SURIHVVHXU��

 
-  5DSSHO�:  la m esure de la résistance s’effectue hors tension. La résistance est  déconnectée du circuit . ���0HVXUHU la résistance 5 à l'ohm m èt re. 
                                     Calibre ut ilisé:  ……………. ������������������������������������������������������������������������������������5�=  ………….    
 
-  A l'aide d'une courte phrase, FRPSDUHU ce résultat  avec celui t rouvé à l'étape 2 
 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  
 

 eWDSH�������5HPHWWUH en état  le poste de t ravail. 
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$SSHO�Q�����)DLUH�YpULILHU�OD�UHPLVH�HQ�pWDW�GX�SRVWH�GH�WUDYDLO�SDU�OH�IRUPDWHXU�HW�OXL�UHPHWWUH�FHWWH�FRSLH��
 


